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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Problematika EKG je téma, které je stále aktuální. Každá všeobecná sestra se s ním ve své praxi téměř 

každodenně setkává. Zároveň, jak bylo zmíněno i autorem práce, je velmi důležité, aby sestra uměla vyhodnotit 

dle EKG nejen kritické stavy, jež ohrožují člověka na životě.   

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autor práce použil celkem 45 zdrojů. 10 zdrojů je zahraničních. Zaměření literatury odpovídá tématu práce. 

Kapitoly teoretické části na sebe logicky navazují a popisují problematiku EKG srozumitelně a pochopitelně. 

Autor začíná od obecných informací o EKG a postupně přechází do popisu patologických stavů. Text je 

srozumitelný a dobře se v něm orientuje.    

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Dotazník obsahuje celkem 21 otázek. Dva hlavní stanovené cíle práce byly splněny. Získané údaje jsou 

statisticky zpracovány do kruhových diagramů, které jsou přehledné. Diskuze shrnuje výsledky, porovnává je 

s očekáváním autora, ale chybí srovnání s výsledky jiných prací zaměřených na stejnou problematiku. Bylo by 

vhodné ve výzkumu rozlišit, kde jednotliví respondenti pracují, na jakém typu oddělení. Zda se jedná o 

standardní oddělení, JIP, nebo o kardiologické oddělení. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

2 

 Práce dodržuje dělení do po sobě následujících celků, obsahuje všechny náležité části. Teoretická část je 

napsána čtivým jazykem, i když se jedná o poměrně komplikovanou problematiku. Oceňuji obrazovou 

dokumentaci jednotlivých EKG křivek jako přílohu práce. Karta EKG, kterou autor vytvořil, by mohla sloužit 

jako vhodná pomůcka pro rychlou základní orientaci v akutních stavech na mnoha odděleních nemocnice. 

Vytkla bych několik gramatických chyb a větší množství syntaktických chyb. Nedostatky jsem shledala v seznamu 

použité literatury, použitá literatura není seřazena podle abecedy.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Zmiňujete, že dle vývojové psychologie budou sestry starší 45 let mít menší 

zájem o vzdělávání než mladší sestry. Jaké mohou být i jiné důvody dle 

Vašeho názoru, že sestry starší 45 let mají menší zájem o vzdělávání 

v problematice EKG? 

 

 

 

Na začátku druhé kapitoly píšete. „Hlubší znalosti umožňují potom 

rozsáhlejší hodnocení EKG, které je již však pro všeobecnou sestru méně 

stěžejní.“ Co pro Vás jsou hlubší znalosti? Kde je pomyslná hranice, co 

podle Vás má sestra umět vyhodnotit a co již ne?  

 

 
 

Dohledal jste podobně zaměřené práce, se kterými by šly výsledky Vaší 

práce porovnat?  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně  
 

 
   

 
Datum: 

17.6.2023  
 

    

 Podpis: 
 

 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


